

Дорогие родители, дорогие семьи,

сегодня мы обращаемся к вам вместе в детьми, родительским советом и коллегами с огромной просьбой:

Пожалуйста следите за тем, чтобы ворота и подъездная дорожка к школе оставались свободными!

Многие дети, которые идут пешком в школу либо едут на самокате или на велосипеде, чувствуют себя неуверенными от такого количества людей!

Если ваш ребенок не может вернуться домой один или с другими детьми, пожалуйста договоритесь о возможном месте встречи. Например, впереди на Karl-Lerbs-Straße или в конце пешеходной дорожки на Thedingshauser Straße.

Дети на велосипедах или самокатах едут по подъездной дорожке к школе и также выезжают по ней. Часто машины останавливаются прямо у входа в школу и блокируют детям дорогу. Дети не могут повернуть и дорога в школу не безопасна.

Соблюдайте абсолютный запрет на остановку перед выходом из школы!

Поддерживайте детей, любезно указывая другим на эту важную меру по обеспечению безопасности дорожного движения.

С благодарностью!

Дети

Родительский совет

Коллегия